

Церковные журналы

Основано на реальных событиях

«Жить так праведно хочу, чтоб Бог мог мне доверять» (Сборник песен для детей, стр. 85).

— й, смотри!» Джек достал из кармана сложенный лист бумаги. «Я нашел это в магазине сегодня утром». Он развернул лист и протянул его Тэрану.

Но Тэран сразу понял, что ему не следует на это смотреть. Он отвернулся и сказал: «Я не хочу это видеть».

Джек пожал плечами и убрал листок в карман. «Малявка».

Тэрану было все равно.

Вернувшись домой, он стал помогать маме приготовить лепешки на ужин. Он пододвинул стул к столу, а мама помогла ему надеть фартук.

«Мам, – сказал он, – когда я был в гостях у Яна, его друг хотел показать мне картинку, на которой был изображен человек без одежды. Я отвернулся и ушел».

Мама поставила на стол миску с тестом и обняла Тэрана. «Это правильное решение. Спасибо, что рассказал мне об этом».

«На семейном вечере ты учила нас поступать так», – сказал Тэран, посыпав руки мукой и переложив тесто на стол.

«Я рада, что ты это запомнил. Это впервые тебе кто-то показал плохую картинку?»

Тэран кивнул.

«Знаешь, я очень рада, что ты рассказал мне об этом. Ты можешь спрашивать меня обо всем и рассказывать мне все, правда? Даже если ты примешь неправильное решение, я бы все равно хотела об этом знать, чтобы помочь тебе. Я не рассержусь». Она испачкала его нос мукой.

Тэран улыбнулся и сморщил перепачканный мукой нос. «Ага. Я знаю».

Вечером после ужина папа сказал: «Сегодня один человек пытался показать Тэрану плохую картинку, о которых мы говорили на семейном вечере».

Рина тут же подняла руку. «Я помню, о чем мы говорили!» Дара была еще слишком мала, чтобы помнить об этом, но она тоже кивнула.

«И что же ты сделал?» – спросила Соня Тэрана. «Я не стал смотреть на картинку и ушел», – сказал Тэран.

Мама кивнула. «Мы очень счастливы, что Тэран принял такое правильное решение. И мы очень гордимся, что он рассказал об этом мне».

Папа потянулся через стол, чтобы дать Тэрану «пять». «Отлично, парень!» Рина и Дара захлопали в ладоши, а Соня широко улыбнулась Тэрану.

«Чтобы отметить это событие, у нас есть особое угощение», – сказал папа. *Все* очень обрадовались.

Мама принесла мороженое из морозилки, а Тэран и Соня побежали в кухню за тарелками и ложками.

«Ну, парень, – сказал папа, указывая ложкой на Тэрана. – Какое мороженое ты хочешь?»

Когда все стали есть мороженое, мама сказала: «Дети, мы с папой хотим, чтобы вы помнили: если вы чем-нибудь обеспокоены или у вас есть вопросы, вы всегда можете прийти к нам и поговорить. Мы с радостью поможем вам».

«И дать нам мороженое?» – спросила Соня, набрав полную ложку шоколадного мороженого.

Мама рассмеялась. «Иногда. Но чаще всего это просто помогает нам быть счастливыми. И этого вполне достаточно».

Тэран кивнул, доедая мороженое. Он действительно был счастлив, что рассказал обо всем маме. ■

В ЗАДАНИЕ ВИ

«Я буду читать и смотреть только то, что нравится Небесному Отцу» (Евангелие и я).

Учись говорить «нет», если кто-нибудь пытается показать тебе что-нибудь плохое. Отвернись и уходи.

Расскажи родителям или другим взрослым, которым ты доверяешь, почему в порнографии нет ничего хорошего для нас.

Составь план со своей семьей. Если увидишь чтонибудь плохое, расскажи об этом родителям или другим взрослым, которым ты доверяешь, чтобы быстро избавиться от плохих чувств.

Я даю себе поручение...

66 Лиахона